

ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „ХРИСТО БОТЕВ” – С. МИЛКОВИЦА

ОБЩ. ГУЛЯНЦИ, ОБЛ. ПЛЕВЕН

ул. „Пейо Яворов” №10 А , gsm 0897821397

e_mail: info-1500804@edu.mon.bg



Утвърждавам:

ГАЛЯ ДАНЧЕВА

Директор на ОУ „Христо Ботев”
с. Милковица

План

**за дейността на методическото обединение на педагогическите специалисти – прогимназиален етап
учебна 2023 - 2024 година**

Приет с решение на Педагогически съвет № 12 /13.09.2023 г. и утвърден със заповед № РД – 16 – 638 /13.09.2023 г.
на директора на ОУ „Христо Ботев” с. Милковица

I. Състав на методическото обединение
 председател- Грета Любенова Ангелушева
 членове - Илиян Минев
 Румяна Димитрова
 Михаил Бакрев
 Ивелина Зарова
 Георги Тодоров

II. Теми за квалификация

1. на *училищно ниво*:
 „Позитивна образователна среда“
2. на *методическото обединение*:
 „Персонализирано обучение спрямо невро – различията в класната стая“
 „Парадоксът да бъдеш човек“

ДЕЙНОСТИ

1. Заседания на методическото обединение

№	Период на провеждане	Теми/ въпроси за обсъждане/ работа	Представящ темата	Очакван резултат
Заседание № 1				
1	м. октомври	„Проверяване и оценяване на компетентностите на учениците“ – I срок Анализ на проведени писмени изпитвания (входящо равнище, текущи изпитвания)	Учител БЕЛ	Приобщаване на родителската общност към училищните мероприятия и ОВП. Анализират се резултатите от входните равнища. Отчитане на допуснатите слабости и набелязване на мерки за подобряването им.
2	м. октомври	„Позитивна образователна среда“	Снежанка Бънджева Грета Ангелушева	Анализират се резултатите и подобряване на работата с учениците
Заседание № 2				
1	м. ноември.	Тема: „Персонализирано обучение спрямо невро – различията в класната стая“	Грета Ангелушева	Доклад от преподавателите в прогимназиален етап
2	м. февруари.	„Парадоксът да бъдеш човек“	Илиян Минев	Изясняване водещата роля на учителя в образователния процес.

Заседание № 3		Учител БЕЛ		Преподавателите по БЕЛ и Математика да подготвят примерни тестове и задачи за подготовка на учениците а предстоящото НВО	
1	м.април-май	Подготовка за НВО – VII клас	Учител БЕЛ	Преподавателите по БЕЛ и Математика да подготвят примерни тестове и задачи за подготовка на учениците а предстоящото НВО	
2	м.април-май	Подготовка и провеждане на училищни и други празници Великден, 2юни – Патронен празник	Учител БЕЛ	Провеждане на празниците – Великден и 2юни – Патронен празник на училището	
Заседание № 4		Учител БЕЛ		Анализиране на резултатите в края на годината от проведената работа с учениците	
1	м.юни.	„Проверяване и оценяване на компетентностите на учениците” – II срок	Учител БЕЛ	Анализиране на резултатите в края на годината от проведената работа с учениците	
2	м.юни.	Анализ на проведени писмени изпитвания (входящо равнище, текущи изпитвания)	Учител БЕЛ		

2. Направления на работата в МО

2.1. Методическа работа

2.1.1. Дейности

№	Дейност	Период на реализиране	Отговорник	Резултат
<i>Повишаване на квалификацията на ПС</i>				
1	<p>Разработване и представяне на материали по темите, вкл. в плана на заседанията на МО</p> <ul style="list-style-type: none"> „ Позитивна образователна среда ” „Проверяване и оценяване на компетентностите на учениците” – I срок; Анализ на проведени писмени изпитвания (входящо равнище, текущи изпитвания) Проблеми в ОВП в прогимназиален етап „Оценяването като мотивиращ фактор за полагане на системен учебен труд от учениците” Подготовка за НВО – VII клас Подготовка и провеждане на училищни и други празници Великден, 2 юни – Патронен празник „Проверяване и оценяване на компетентностите на учениците” – II срок; Анализ на проведени 	<p>м.октомври</p> <p>м.октомври</p> <p>м.февруари. м.февруари.</p> <p>м.април. м.април.</p> <p>м.юни.</p>	<p>Учители прогимназиален етап</p> <p>Директор</p>	<p>Ефективно провеждане на заседанията на МО</p> <p>Подобряване работата на педагогическите специалисти.</p> <p>Споделяне на добри практики.</p>

	писмени изпитвания (входящо равнище, текущи изпитвания)				
2	Участие в общински, областни, национални квалификации - изписват се предварително, когато има информация	През цялата учебна година	Учители Директор	Участие в квалификации	
3	Повишаване на ПКС или придобиване на допълнителна професионална квалификация	През цялата учебна година	Учители	Повишаване на ПКС	
4	Участие в професионални конкурси, фестивали, конференции на училищно, областно, национално равнище - изписват се предварително, когато има информация	През цялата учебна година	Учители Директор	Участие в конкурси, фестивали, конференции	
5	Провеждане на обучение в МО във връзка с приложението в ОВП на <ul style="list-style-type: none"> • ИКТ • Интерактивни методи • Актуализиране на компютърни умения 	През цялата учебна година	Учители Директор	Обучение и приложение в ОВП на ИКТ, интерактивни методи, актуализиране на компютърни умения	
6	Провеждане на обучение в МО във връзка с работата с родителите	През цялата учебна година	Учители Директор	Проведени ефективни родителски срещи	
7	Приемственост между начален и прогимназиален етапи	През цялата учебна година	Учители	По-плавно преминаване от начален етап в прогимназиален етап	
Обмен на опит					
1	Провеждане на открити уроци - изписват се за всеки ПС от МО	През цялата учебна година	Учители	Обмяна на опит и идеи за по-ефективно учене от страна на учениците	
2	Представяне на информация от участие в квалификация	През цялата учебна година	Учители Директор	Представяне на доклади от проведените квалификации и запознаване колегията	
Работа с млади или новоназначени ПС от МО					
1	Подпомагане от старши учителите и оказване на съдействие на новоназначените учители.				
Организация и провеждане на извънкласна дейност					
1	Организиране и провеждане на Ден на народните будители	1 ноември	Грета Ангелушева	Провеждане на Ден на народните будители	
2	Организиране и провеждане на Коледни и Новогодишни празници	м. декември	Всички преподаватели прогимназиален етап	Провеждане на Коледни и Новогодишни празници	
3	Организиране и провеждане на Великден	м.април	Всички преподаватели прогимназиален етап	Провеждане на Великден	

4	Организиране и провеждане Патронен празник на училището	2 юни	Всички преподаватели прогимназиален етап	Провеждане Патронен празник на училището
---	---	-------	--	--

1.1.2. Теми за самообразование на ПС от МО

№	Учител	Тема за самообразование	Поредна година, за която работи по темата	Очакван резултат от работата по темата за самообразование	Краен срок за представяне на резултатите от работата по темата през настоящата година
1.	Учител БЕЛ	Ефективни методи и похвати в ОВП	първа	Прилагане на ефективни методи и похвати от педагогическите специалисти за по-успешно усвояване на учебното съдържание	юни 2018 г.

2.2. Организационна дейност

№	Дейност	Период на реализиране	Отговорник	Резултат
1	Обсъждане на нормативните документи, свързани с ОВП по предметите от МО. Пручване на изменения в нормативни актове. Актуализиране на разработени материали. (напр. При публикуването на ДОС или други проекти на документи)	През цялата учебна година	Учители Директор	Запознаване с новостите и измененията в нормативните документи
2	Участие в екипи за разработване на проектни предложения на училищно, регионално, национално ниво	През цялата учебна година	Учители	Работа в екип и сътрудничество
3	Изготвяне на предложения до ръководството – заявки за различни материали, промени в документи в институцията.	През цялата учебна година	Учители	Осигуряване на необходимите материали
4	Изработване на тематични разпределения, отговарящи на изискванията за съдържание и структура	До 10.09.	Учители	Прецизно оформяне на тематичните разпределения, съответстващи на ДОС
5	Разработване и предварителен контрол на материали за провеждане на различните видове писмени изпитвания	През цялата учебна година	Учители	Готовност за провеждане на писмени изпитвания
6	Организация и провеждане на входящо/ изходно равнище	I срок – м.септември. II срок – м.юни.	Учители	Всички ученици да бъдат обхванати при проверката
7	Анализ на проведени писмени изпитвания (входящо равнище, изходящо равнище, текущи изпитвания)	м.октомври, м.февруари, м.май, м.юни	Учители	Анализиране на резултатите и подобряване на работата с учениците
8	Анализ на ефективността на използваните методи в ОВП	м.февруари, м.май, м.юни	Учители	Използване на разнообразни интерактивни методи и похвати в ОВП

9	Контрол и анализ за провеждането на практическата част от УП	През цялата учебна година	Директор	Качествено изпълнение на провежданите уроци и даване на насоки за подобряване на работата на педагогическите специалисти
10	Анализ на ефективността на работа с учениците, срещаци затруднения при усвояването на УС	м. февруари, м. май, м. юни	Учители	Провеждане на ефективни консултации с учениците, срещаци затруднения при усвояването на учебното съдържание
11	Анализ на резултатите от обучението на учениците по предметите от МО	м. февруари, м. май, м. юни	Учители	Анализиране на резултатите и подобряване на работата с учениците
Работа по модернизацията на работното място, систематизиране на наличната МТБ, методически и дидактически материали				
1	Работа по поддържане или оборудване на кабинети/ стаи	През цялата учебна година	Учители	Предварителна организация за провеждането на учебните часове
2	Създаване, попълване и систематизиране на банка с електронни уроци, презентации – по теми или направления	През цялата учебна година	Учители	Всеки член на МО да представи презентация
3	Създаване и допълване на банка с материали за диагностициране (вкл. проверка и оценка) на учениците	През цялата учебна година	Учители	Подпомагане работата на преподавателите по съответните предмети
4	Създаване на интерактивни продукти (презентации и др.) за подобряване работата с учениците	През цялата учебна година	Учители	По лесно възприемане на учебното съдържание
5	Проучване, представяне и приложение в работата на материали във връзка с подобряване на ОВП	През цялата учебна година	Учители	Подобряване на ОВП
Работа с изявени ученици, както и с ученици, имащи образователни затруднения				
1	Подготовка за олимпиади и състезания на различно ниво и различен формат (вкл. онлайн).	През цялата учебна година	Учители	Участие в олимпиади и състезания
2	Подготовка на ученици за участие в конкурси, конференции на различно ниво (могат да бъдат изписани на отделни редове конкурсите, конференциите, когато има информация за тях)	През цялата учебна година	Учители	Участие в конкурси и конференции
3	Работа с учениците, срещаци затруднения при усвояването на учебния материал	През цялата учебна година	Учители	Провеждане на ефективни консултации с учениците, срещаци затруднения при усвояването на учебното съдържание